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AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS

VINTE  HORAS,  NA  SEDE  DA  9ª  IGREJA  DO  EVANGELHO  QUADRANGULAR,  NA

RODOVIA  DO  XISTO,  6965,  ARAUCÁRIA,  EM  SESSÃO  PRESENCIAL  DA  CÂMARA

MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  ESTADO  DO  PARANÁ,  DEU-SE  INÍCIO  À  SESSÃO

SOLENE  PRESIDIDA  PELO  SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  IRINEU

CANTADOR,  ESPECIALMENTE  CONVOCADA  PARA  A  ENTREGA  DA  PLACA  DE

HONRARIA REFERENTE À MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 24/2022, DE AUTORIA

DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS, APROVADA NO DIA DOIS DE AGOSTO DE DOIS

MIL E VINTE E DOIS, EM HOMENAGEM AOS SESSENTA ANOS DE HISTÓRIA DA NONA

IGREJA  DO  EVANGELHO  QUADRANGULAR  EM  ARAUCÁRIA.  COMPARECERAM

TAMBÉM  A  ESTA  SESSÃO  SOLENE  OS  SEGUINTES  VEREADORES  DA  DÉCIMA

OITAVA LEGISLATURA: EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS);

FÁBIO ALMEIDA PAVONI; E SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER).

INICIALMENTE,  REALIZOU-SE PROJEÇÃO DE VÍDEO COM HISTÓRICO DA IGREJA,

DESDE SUA FUNDAÇÃO E SUA CHEGADA EM NOSSO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, O

SENHOR PRESIDENTE DESTA SESSÃO, VEREADOR IRINEU CANTADOR, INVOCOU

AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ABERTA  A  PRESENTE

SESSÃO.  NA  SEQUÊNCIA,  CONVIDOU  PARA  FAZEREM  PARTE  DA  MESA  DOS

TRABALHOS: O  VEREADOR  PASTOR  CASTILHOS,  AUTOR  DA  HOMENAGEM;  O

VEREADOR FÁBIO  PAVONI; O VEREADOR PROFESSOR VALTER; E O PASTOR ORLEI

BOMFIM,  REPRESENTANDO A INSTITUIÇÃO HOMENAGEADA,  A  NONA IGREJA DO

EVANGELHO QUADRANGULAR DE ARAUCÁRIA. DANDO CONTINUIDADE AO EVENTO,

TODOS OS PRESENTES FORAM CONVIDADOS A ACOMPANHAR A EXECUÇÃO DO

HINO NACIONAL. O SECRETÁRIO DESTA SESSÃO, VEREADOR PROFESSOR VALTER,

FEZ A LEITURA DO TEXTO DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 24/2022. NA SEQUÊNCIA, O

VEREADOR PASTOR CASTILHOS, AUTOR DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, FEZ

USO  DA  TRIBUNA  E  FALOU  SOBRE  OS  TRABALHOS  DE  PREPARAÇÃO  PARA  A

REALIZAÇÃO DESTA SESSÃO, QUE HOMENAGEIA OS SESSENTA ANOS DE HISTÓRIA

DESTA IGREJA,  HISTÓRIA CONSTRUÍDA COM O ENFRENTAMENTO DE INÚMERAS

DIFICULDADES,  COM  O  ESFORÇO  DE  MUITAS  PESSOAS,  POR  ISSO,  LOUVOU  A

DATA DE HOJE EM QUE ESTA HOMENAGEM É PRESTADA PELO LEGISLATIVO. O

VEREADOR  PASTOR  CASTILHOS  FALOU  SOBRE  A  FUNÇÃO  DA  IGREJA  E  DA

RELIGIÃO  NA  SOCIEDADE  E  A  IMPORTÂNCIA  DA  IGREJA  DO  EVANGELHO

QUADRANGULAR, LEVANDO SALVAÇÃO E LIBERTAÇÃO PARA MUITAS PESSOAS DE

NOSSA POPULAÇÃO, LEVANDO ADIANTE O EVANGELHO DE JESUS CRISTO. FALOU

SOBRE A HONRA DE PRESTAR ESTA HOMENAGEM A ESTA IGREJA E AO PASTOR
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ORLEI BOMFIM, SEU DIGNO REPRESENTANTE. TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O

PASTOR  LUIS  ARMANDO,  REPRESENTANDO  A  APLEAR  –  ASSOCIAÇÃO  DOS

PASTORES  E  LÍDERES  EVANGÉLICOS  DE  ARAUCÁRIA,  QUE  FALOU  SOBRE  A

IMPORTÂNCIA DA 9ª IEQ E DA INFLUÊNCIA QUE EXERCEU DESDE O SEU INÍCIO NO

SEIO  DE  NOSSA  SOCIEDADE.  FALOU  SOBRE  A  IMPORTÂNCIA  DA  APLEAR  EM

NOSSA CIDADE E DESTACOU O FATO DE MUITOS TRABALHADORES NESTA CIDADE

JÁ  FIZERAM  PARTE  DA  IEQ,  FALOU  SOBRE  A  REALIZAÇÃO  DA  MARCHA  PARA

JESUS,  NO  PRÓXIMO  DIA  DOZE  DE  NOVEMBRO,  COM  A  UNIÃO  DE  TODAS  AS

LIDERANÇAS DE NOSSA CIDADE. O VEREADOR FÁBIO PAVONI, FAZENDO USO DA

PALAVRA,  FALOU SOBRE A HONRA DE PARTICIPAR DESTA HOMENAGEM À IEQ,

SAUDANDO AOS LÍDERES DA INSTITUIÇÃO E PARABENIZANDO PELAS ATIVIDADES

QUE  REALIZA  NA  SOCIEDADE  DE  ARAUCÁRIA,  MUITAS  VEZES,  AUXILIANDO  O

TRABALHO  DAS  INSTITUIÇÕES  OFICIAIS  QUE  PRESTAM  ASSISTÊNCIA  À

POPULAÇÃO.  O  VEREADOR  PROFESSOR  VALTER  DISSE  QUE  ACOMPANHA  O

TRABALHO  DESENVOLVIDO  PELOS PASTORES EM ARAUCÁRIA,  ESPECIALMENTE

DO  SEU  COLEGA  DO  LEGISLATIVO,  O  VEREADOR  PASTOR  CASTILHOS,  E

DESTACOU  A  IMPORTÂNCIA  DOS  EXEMPLOS  QUE  DEVEM  SER  DADOS.  FALOU

SOBRE AS CRÍTICAS QUE AS IGREJAS RECEBEM, MUITAS VEZES, POR PESSOAS

QUE NÃO CONHECEM SEU VERDADEIRO TRABALHO, E PARABENIZOU A TODAS AS

IGREJAS  E  AS  PESSOAS  QUE  TRABALHAM  NELAS  EM  FAVOR  DA  SOCIEDADE,

PARTILHANDO  E  ATENDENDO  AS  NECESSIDADES  DAS  PESSOAS  QUE  MAIS

PRECISAM DE ATENÇÃO.  NA SEQUÊNCIA,  O VEREADOR IRINEU CANTADOR FEZ

USO DA PALAVRA PARA SAUDAR A INSTITUIÇÃO HOMENAGEADA E FALOU SOBRE A

HISTÓRIA DA IGREJA EM ARAUCÁRIA, E O TRABALHO SOCIAL QUE É IMPORTANTE,

AUXILIANDO  O  PODER  PÚBLICO  NO  ATENDIMENTO  DOS  NECESSITADOS,

COLABORANDO  PARA  O  SUCESSO  DA  ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL,  E

PARABENIZOU ESPECIALMENTE À PASTORA AMÉLIA ZDROJEWSKI, BEM COMO OS

DEMAIS TRABALHADORES DESTA IGREJA DO EVANGELHO  QUADRANGULAR.  EM

SEGUIDA,  O  VEREADOR  PASTOR  CASTILHOS,  AUTOR  DA  MOÇÃO  DE

CONGRATULAÇÕES, E O VEREADOR IRINEU CANTADOR FIZERAM A  ENTREGA DA

PLACA DE HONRARIA, REFERENTE À MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES,  AO PASTOR

ORLEI  BOMFIM,  REPRESENTANDO  A  NONA  IGREJA  DO  EVANGELHO

QUADRANGULAR  EM  ARAUCÁRIA.  NA  SEQUÊNCIA,  O  VEREADOR  PASTOR

CASTILHOS FEZ A ENTREGA DE FLORES PARA A PASTORA AMÉLIA ZDROJEWSKI

BOMFIM,  MÃE  DO  PASTOR  ORLEI  BOMFIM.  LOGO  DEPOIS,  O  PRESIDENTE

CONVIDOU O PASTOR ORLEI BOMFIM A USAR A PALAVRA E ESTE, APÓS PRESTAR
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SUAS SAUDAÇÕES,  COMENTOU SOBRE O GRANDE  NÚMERO  DE PESSOAS  QUE

PASSAM POR ESTA IGREJA, AGRADECENDO ESTA HOMENAGEM QUE ESTÁ SENDO

FEITA PELO LEGISLATIVO, E FALOU SOBRE O MOMENTO EM QUE ABRAÇOU OS

TRABALHOS DESTA IGREJA E DA RESPONSABILIDADE DE SUPERINTENDER MAIS

DE VINTE IGREJAS LIGADAS EM UNIÃO, E FALOU DA IMPORTÂNCIA DE SE BUSCAR

A  DEUS,  QUE  ESTÁ  ACIMA  DE  TODAS  AS  COISAS.  O  PASTOR  ORLEI  BOMFIM

AGRADECEU,  ESPECIALMENTE À CÂMARA MUNICIPAL PELA APROVAÇÃO DESTA

HOMENAGEM  E  A  PRESENÇA  DOS  VEREADORES  IRINEU  CANTADOR,  FÁBIO

PAVONI, PROFESSOR VALTER E PASTOR CASTILHOS, QUE TEVE A INICIATIVA DA

MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES.  DEPOIS,  TODOS  OS  PRESENTES  FORAM

CONVIDADOS A ACOMPANHAR A EXECUÇÃO DO HINO DE ARAUCÁRIA. NADA MAIS

HAVENDO  A  TRATAR,  O  PRESIDENTE  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS  E

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE.  E,  PARA CONSTAR,  EU,

JÚLIO SANDRO INFORZATO, AUXILIAR ADMINISTRATIVO, LAVREI A PRESENTE ATA,

QUE SERÁ ASSINADA PELOS PRESENTES.
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